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Στο φιλόξενο χώρο του Κοινοτικού Σταδίου της Ξυλότυμπου, στις 10 Δεκεμβρίου 2013 και 

με διοργανωτή το Γυμνάσιο Ξυλότυμπου, έλαβαν χώρα οι Περιφερειακοί Αγώνες σε 

Ανώμαλο έδαφος της εκπαιδευτικής περιφέρειας Αμμοχώστου. 

 

Αμέσως μετά την άφιξη, δηλώσεις συμμετοχής στη γραμματεία… 

Μετά την έπαρση της σημαίας έγινε η ορκωμοσία των αθλητών από μαθήτρια του 

Γυμνασίου και ακολούθησε το ζεστό καλωσόρισμα και η έναρξη των Αγώνων από τον 

Διευθυντή του Γυμνασίου Ξυλότυμπου κ. Χρίστο Ζαντήρα.  

 

Στο πρώτο αγώνισμα των 1000 μέτρων θηλέων Γυμνασίων, νικήτρια ήταν η Κκαρά Ελένη 

του Γυμνασίου Παραλιμνίου, δεύτερη νικήτρια η Λεωνίδου Παναγιώτα του Γυμνασίου 

Κοκκινοχωρίων και Τρίτη η Κυριάκου Αρίστη του Γυμνασίου Παραλιμνίου. Στην Ομαδική 

βαθμολογία πρώτευσε το Γυμνάσιο Παραλιμνίου με δεύτερο το Γυμνάσιο Ειρήνης και 

Ελευθερίας και τρίτο το Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων. 

 

Η εκκίνηση του δρόμου 1000 μέτρων θηλέων Γυμνασίων… 



Στο δεύτερο αγώνισμα των 2000 μέτρων αρρένων Γυμνασίων πρώτευσε ο Κυριάκου 

Μιχάλης του Γυμνασίου Ξυλότυμπου με δεύτερο τον Σεργίου Κωνσταντίνο του Γυμνασίου 

Κοκκινοχωρίων και τρίτο τον Ελευθερίου Ραφαήλ του Γυμνασίου Ειρήνης και Ελευθερίας. 

Στην ομαδική βαθμολογία πρώτο το Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων, δεύτερο το Γυμνάσιο 

Παραλιμνίου και τρίτο το Γυμνάσιο Ξυλότυμπου.  

 

Ο νικητής του δρόμου 2000 μέτρων αρρένων Γυμνασίων, Μιχάλης Κυριάκου 

Στα αγωνίσματα Λυκείων, πρώτευσε στα 3000 μέτρα η Κκολού Ηλιάδα του Λυκείου 

Κοκκινοχωρίων, δεύτερη η Βιολάρη Άντρη του Λυκείου Παραλιμνίου και Τρίτη την 

Βασιλείου Κυριακή του Λυκείου Κοκκινοχωρίων. Στην ομαδική βαθμολογία πρώτευσε το 

Λύκειο Κοκκινοχωρίων, με δεύτερο το Λύκειο Παραλιμνίου. 

 

Οι νικήτριες του δρόμου 3000 μέτρων θηλέων Λυκείων 

Στο τελευταίο αγώνισμα των 5000 μέτρων αρρένων Λυκείων νίκησε ο Σεργίου Αντώνης του 

Λυκείου Παραλιμνίου, με δεύτερο τον Λεωνίδου Λεωνίδα του Λυκείου Κοκκινοχωρίων και 

τρίτο τον Αδάμου Μάριο του Λυκείου Κοκκινοχωρίων. Στην ομαδική βαθμολογία πρώτο σο 

Λύκειο Κοκκινοχωρίων, δεύτερο το Λύκειο Παραλιμνίου και Τρίτη τη Τεχνική Σχολή 

Αυγόρου. 



 

Οι νικητές του δρόμου 5000 μέτρων αρρένων Λυκείων 

Οι τέσσερεις πρώτοι νικητές, καθώς και η νικήτρια ομάδα στην ομαδική βαθμολογία θα 

συμμετάσχουν στο Παγκύπριο πρωτάθλημα σα Δρόμο Ανωμάλου Εδάφους που θα 

διεξαχθεί στις 14 Ιανουαρίου 2014 στη Λεμεσό. 

 

Ο διευθυντής του Γυμνασίου Ξυλότυμπου κ. Χρίστος Ζαντήρας, απονέμει τα έπαθλα στην ομάδα θηλέων του Γυμνασίου 

Παραλιμνίου, που νίκησε στην ομαδική βαθμολογία 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και μαθήτριες για τον αγώνα τον «καλό» που 

έδωσαν και πολλές ευχαριστίες στη κοινότητα της Ξυλότυμπου για τη παραχώρηση του 

κοινοτικού γηπέδου, στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Γενικού Νοσοκομείου 

Αμμοχώστου, για την ιατρική κάλυψη των αγώνων, όλους τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής 

που συμμετείχαν στη διεξαγωγή των αγώνων, καθώς και τη διεύθυνση και το προσωπικό 

και τους φιλότιμους μαθητές του γυμνασίου Ξυλότυμπου για την άρτια διοργάνωση των 

αγώνων. Φανή, Σάββα και Άντρο σας ευχαριστούμε… 


